
第16期期末 アンケート集計 第15期期末 アンケート集計
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株主総数 26,777名（平成31年３月31日現在）

アンケート回収15,125名（回収率56.5％）

■性別 ■性別

■年齢別

233,179 
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6,275 
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性別無記入
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■年齢別

株主総数 24,089名（平成30年3月31日現在）

アンケート回収11,186名（回収率46.4％）
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■職業別 ■職業別

■保有株式数別 ■保有株式数別
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2.当社に関する情報の入手手段 （複数回答）回答数17, 040 

1.当社株の購入材料1.当社株の購入材料 （複数回答）回答数20,980 

2.当社に関する情報の入手手段
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3.当社IRへの要望（複数回答）14,815 3.当社IRへの要望

4.当社株の今後の方針について（複数回答）回答数12,664 4.当社株の今後の方針について
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6

5.当社への今後の期待（複数回答）回答数15,993 5.当社への今後の期待

6.グッドモーニング通信の興味項目（複数回答）回答数16,728 6.グッドモーニング通信の興味項目
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株主アンケート集計表 総回答者数：15,125人 回収率：56.5％

株主アンケート集計表　　総回答者数　：　15,125人　　　回答率　：　56.5％

問１　　株購入の材料 (17,040件) 問2 情報入手手段 (14,816件) 問3 IRへの要望 (12,664件) 問4 持ち株の今後 (15,993件) 当社への期待(16,683件) 報告書の興味項目 (14,716件)
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1,995 1,270 1,920 1,557 8,642 534 4,994 1,481 2,496 2,244 4,156 678 991 3,344 5,386 910 1,117 942 1,100 863 1,154 614 8,058 370 1,014 2,608 3,817 6,271 1,576 3,330 880 119 1,813 1,868 1,627 3,640 675 439 1,624 321 670 294 3,712

9.5% 6.1% 9.2% 7.4% 41.2% 2.5% 29.3% 8.7% 14.6% 13.2% 24.4% 4.0% 5.8% 22.6% 36.4% 6.1% 7.5% 6.4% 7.4% 5.8% 7.8% 4.8% 63.6% 2.9% 8.0% 20.6% 23.9% 39.2% 9.9% 20.8% 5.5% 0.7% 10.9% 11.2% 9.8% 21.8% 4.0% 2.6% 9.7% 1.9% 4.0% 1.8% 22.3%

男性 3,950名（26.1％） 553 400 534 476 2,278 172 1,421 381 700 695 1,235 157 275 885 1,506 239 317 306 329 320 368 170 2,276 88 265 749 681 1,003 304 643 149 29 321 336 299 610 107 71 284 57 130 39 606

女性 2,333名（15.4％） 357 206 353 273 1,334 94 689 222 374 433 696 174 166 522 821 158 165 121 192 141 228 105 1,282 49 169 412 478 685 222 451 125 12 205 216 166 476 95 78 174 28 98 33 430

1,085 664 1,033 808 5,030 268 2,884 878 1,422 1,116 2,225 347 550 1,937 3,059 513 635 515 579 402 558 339 4,500 233 580 1,447 2,658 4,583 1,050 2,236 606 78 1,287 1,316 1,162 2,554 473 290 1,166 236 442 222 2,676

77 84 122 107 627 11 314 62 99 214 348 44 63 158 394 60 69 62 56 88 88 51 440 36 107 216 98 205 40 69 18 4 54 51 38 67 7 6 33 6 25 15 144

151 133 179 155 814 21 412 86 181 260 473 59 87 208 551 117 109 89 82 104 124 46 631 39 136 256 137 200 60 98 33 4 51 64 59 98 30 14 64 10 20 6 137

128 83 158 123 582 37 266 96 144 151 341 41 75 181 372 60 86 55 61 81 93 43 525 16 56 189 116 168 49 103 39 3 61 49 41 97 18 9 40 12 20 6 101

172 118 178 131 678 82 392 142 237 190 404 54 89 305 497 62 96 77 104 83 105 38 782 15 59 213 242 355 129 248 71 13 96 103 117 252 49 41 98 22 45 14 209

347 170 222 203 806 107 649 194 380 288 311 122 114 504 448 82 107 127 201 98 173 80 1,062 28 61 264 512 680 221 527 102 16 236 259 193 521 89 74 206 31 112 29 385

1,120 682 1,061 838 5,135 276 2,961 901 1,455 1,141 2,279 358 563 1,988 3,124 529 650 532 596 409 571 356 4,618 236 595 1,470 2,712 4,663 1,077 2,285 617 79 1,315 1,342 1,179 2,605 482 295 1,183 240 448 224 2,736

527 370 650 506 3,046 111 1,540 387 682 822 1,623 180 331 858 2,008 322 377 321 318 346 371 224 2,513 155 423 882 1,078 1,947 421 760 257 39 519 497 491 869 167 102 489 115 164 88 1,181

94 66 73 61 327 30 216 62 103 111 190 32 45 133 269 52 48 42 43 36 46 43 389 18 30 112 162 284 83 153 37 3 72 108 80 133 32 10 62 14 33 4 172

173 139 153 122 757 39 468 118 227 197 376 54 80 293 488 82 102 77 112 62 106 58 725 33 78 250 360 552 136 313 62 12 153 168 170 333 58 38 128 28 66 24 342

50 33 55 34 209 9 125 36 62 56 92 15 22 81 121 32 28 18 30 28 29 19 200 12 26 55 95 147 39 82 25 3 44 38 38 93 16 9 40 6 14 5 92

62 46 72 52 374 10 178 40 93 124 182 19 28 105 234 32 51 32 28 37 42 23 295 17 63 97 122 239 55 88 29 3 47 67 55 111 19 15 61 14 18 10 158

363 221 364 300 1,612 87 824 287 438 393 729 173 170 692 898 155 190 138 216 101 194 88 1,454 61 175 479 724 1,191 334 715 175 9 325 336 276 869 149 123 245 43 124 59 724

601 300 371 381 1,765 166 1,333 426 708 404 700 133 194 966 973 167 243 248 284 191 238 89 1,998 60 167 507 1,021 1,488 396 973 210 29 505 474 397 1,012 172 95 464 69 175 62 808

98 77 106 75 460 61 250 94 135 125 224 48 90 178 303 53 51 45 56 49 100 27 423 14 47 207 27 423 14 47 207 0 27 423 14 47 207 0 0 0 0 0 0

27 18 76 26 92 21 60 31 48 12 40 24 31 38 92 15 27 21 13 13 28 43 61 0 5 19 50 75 21 42 30 11 31 72 34 36 24 17 33 9 32 26 29

193 114 198 163 1,023 49 532 106 256 279 525 85 121 311 673 126 153 110 105 110 164 160 695 75 269 368 360 732 127 274 80 13 197 198 147 306 62 32 146 18 63 23 451

1,102 754 1,221 982 6,166 182 3,177 871 1,502 1,435 2,920 419 580 2,020 3,637 605 742 576 665 573 645 270 5,294 257 648 1,698 2,333 4,039 951 1,996 507 51 1,066 1,067 999 2,219 383 242 979 218 357 177 2,455

517 289 336 295 1,130 168 955 382 536 392 517 101 161 766 755 137 151 189 246 128 208 88 1,565 33 59 387 848 1,114 370 775 188 20 391 406 345 844 154 105 353 59 149 45 617

55 38 25 37 90 40 107 38 61 52 56 16 24 99 71 12 22 20 32 11 28 16 175 2 9 55 93 106 48 111 26 5 46 47 43 103 15 14 36 8 15 3 58

54 40 31 52 70 51 101 43 53 50 53 15 37 96 77 11 14 10 28 18 36 14 190 1 6 42 14 190 1 6 42 0 14 190 1 6 42 0 0 0 0 0 0

74 35 109 28 163 44 122 41 88 36 85 42 68 52 173 19 35 37 24 23 73 66 139 2 23 58 93 161 45 71 51 27 72 112 56 75 42 32 67 11 62 41 79

問5 問6

無記入　2,524名（16.7％）

性

別

年

齢

別

職

業

別

保

有

株

式

数

無記入　2,343名（15.5％）

100株以下　1,593名（10.5％）

200株以下　8,275名（54.7％）

1千株以下　2,204名（14.6％）

2千株以下　267名（1.8％）

2千㈱超　　262名（1.7％）

自営業　　　1,165名（7.7％）

専門職　　　318名（2.1％）

公務員　503名（3.3％）

主婦　　2,304名（15.2％）

無職　　2,884名（19.1％）

その他　732名（4.8％）

60代　　  1,217名（8.0％）

70代以上　1,788（11.8％）

無記入     9,064名（59.9％）

会社員　　4272名（28.2％）

経営者・役員　604名（4.0％）

50代　　　 912名（6.0％）

20～30代    931名（6.2％）

40代         1,213名（8.0％）

性別無記入 8,842名（58.5％）

合計（件）

構成比率（％）
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７．「ご意見・ご感想」の集計結果

【第16期期末】記入者：2,081名(15.125名中/無記入：13,044名) 記入率：15.9％(男性392名、女性303名、性別無記入1,386名)

【第15期期末】記入者：2,501名(11,186名中） 記入率：22.4％(男性729名、女性488名、性別無記入1,284名)

20 70

～ 代

30 以

代 上

経営・事業関連 20 33 25 46 117 482 723 34.7%

株価関連 4 3 3 9 26 57 102 4.9%

商品・サービス関連 1 4 3 11 29 122 170 8.2%

配当・優待関連 33 26 24 55 107 523 768 36.9%

IR・本誌・その他 7 10 6 25 42 228 318 15.3%

合計 65 76 61 146 321 1412 2081 100.0%

合計件数 構成比
代 代 代

40 50 60
無

記

入

男性 女性 無記入 合計 構成比

20～30代 40 25 0 65 3.1%

40代 43 33 0 76 3.7%

50代 33 28 0 61 2.9%

60代 78 68 0 146 7.0%

70代以上 182 137 2 321 15.4%

無記入 16 12 1384 1412 67.9%

合計 392 303 1386 2,081 100.0%


